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RAADSVERGADERING d.d. 

Zaaknummer Z-20-090810
Voorstelnummer DOC-20-262989
Onderwerp wijziging gemeenschappelijke regeling GGD Hollands Noorden
Agendapunt
Portefeuillehouder(s) Dirk Kuipers
Afdelingshoofd(en) Niels Ooijevaar

Besluit

De raad van de gemeente Medemblik,

gelezen het bijbehorend voorstel van het college van burgemeester en wethouders van Medemblik 
d.d. 23 juni 2020;

gelet op de Wet gemeenschappelijke regelingen en de Wet publieke gezondheid;

overwegende dat de gemeenschappelijke regeling aangepast moet worden aan de huidige wet- en 
regelgeving;

b e s l u i t

1. Als bestuursorgaan uit te treden uit de gemeenschappelijke regeling GGD Hollands Noorden;
2. Het college toestemming te verlenen om akkoord te gaan met de wijziging van de 

gemeenschappelijke regeling GGD Hollands Noorden volgens bijgaande tekst (DOC-20-
262948).

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Medemblik, gehouden 
op .

De griffier, De voorzitter,
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Ter besluitvorming

Onderwerp
Wijziging gemeenschappelijke regeling GGD Hollands Noorden.

Aanleiding
De GGD was nog verplicht vanwege de wijziging van de Wet gemeenschappelijke regelingen per 1-1-
2016 de regeling te wijzigen. Een eerder verzoek tot wijziging is op verzoek van meerdere colleges 
ingetrokken. Bijgaand treft u het vervolgverzoek aan. 

Voorstel
1. Als bestuursorgaan uit te treden uit de gemeenschappelijke regeling GGD Hollands Noorden;
2. Het college toestemming te verlenen om akkoord te gaan met de wijziging van de 

gemeenschappelijke regeling GGD Hollands Noorden volgens bijgaande tekst (DOC-20-
262948).

Beoogd resultaat
Een regeling die voldoet aan de eisen van de wet en aan de wensen van de deelnemers.

Argumenten 
1.1 artikel 14 van de Wet publieke gezondheid bepaalt dat het college van burgemeester en 

wethouders de in die wet genoemde taken overdragen aan een gezondheidsdienst.
Diezelfde wet bepaalt ook dat dit moet gebeuren door het treffen van een gemeenschappelijke 
regeling. De raden maken hier geen onderdeel meer van uit. 

2.1 er zijn geen onoverkomelijke redenen om niet akkoord te gaan.
De meeste wijzigingen vloeien rechtstreeks voort uit de wijziging van de Wet in 2016. De 
belangrijkste reden waarom het vorige verzoek tot wijziging was ingetrokken, was een wijziging 
van het artikel dat gaat over begrotingswijzigingen. Toen werd, en ook nu wordt, voorgesteld 
om begrotingswijzigingen die budgettair neutraal zijn, niet voor te leggen aan de raden van de 
deelnemende gemeenten voor een zienswijze. Het verschil met toen was dat de GGD sinds die 
tijd heel hard gewerkt aan verbetering van de (financiële) positie en aan vertrouwen. Daarin 
hebben zij een grote slag geslagen, waardoor wijziging van dit artikel nu niet meer een issue 
hoeft te zijn. Overige redenen zouden kunnen zijn kleine verschrijvingen, de nog geen volledige 
correcte doorvertaling naar de Wnra (Wet normalisering rechtspositie ambtenaren) in de 
regeling en het missen van een evaluatie. Omdat het wel belangrijk is dat dit op termijn 
geregeld wordt, nemen wij dit mee als een aanbeveling naar de GGD.

Kanttekeningen
Een begrotingswijziging wordt nog wel altijd voorgelegd aan het algemeen bestuur (AB). Op die 
wijze blijven wij invloed houden op dit proces. Als wij van mening zijn dat een begrotingwijziging 
toch aan u moet worden voorgelegd, dan brengen wij dit in het AB in. Via de reguliere 
informatienota’s over AB-vergaderingen brengen wij u hiervan op de hoogte.
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Financiën
Dit voorstel heeft geen financiële gevolgen.

Uitvoering/evaluatie
Na raads- en collegebesluit brengen wij de GGD op de hoogte.
De gemeente Alkmaar publiceert de wijziging.

Communicatie
Zie uitvoering/evaluatie

Bijlagen
DOC-20-262930 was-wordt lijst
DOC-20-262948 integrale tekst nieuwe regeling na 3e wijziging
DOC-20-221638 aanbiedingsbrief GGD Hollands Noorden 

Raadscommissie d.d. 


